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PROCES VERBAL CONSEIL D’ADMINISTRATION (n°23) 

        du 17/01/2025 à 20h à Bouxières aux Chênes 

        
Objet : Réunion du conseil d’administration de l’association Chênes en Chœur suivant convocation par mail du 

06/01/2025. Salle paroissiale de Bouxières aux Chênes à 9h30. 

Présents : Mesdames Régine Damien, Geneviève Laurent, Nicole Joncheray, Léonce Jouaux, Bénédicte Monginot 

Mrs Claude Besançon, Roland Bocquet, Rémi Guérard, Pierre Vuébat, aunsi que Clément Lagier chef de Chœur, 

Le CA peut valablement délibérer, le quorum est atteint avec les membres présents. 

                                   
 Ordre du jour : 

 

- Approbation du dernier CA22 du 07 11 2024 

- Bilan des concerts  

- Repas du 4-5 octobre 2025  

- Concerts  

- Nancy Choeur à Choeur 

- Radio chrétienne de France  

- Sponsors  

- Projets 

- Questions diverses... 
 

►Ouverture de la séance : 

Le Président Pierre Vuébat ouvre la séance, nomme Bénédicte Monginot comme secrétaire de séance. Il remercie 

les membres du CA et Clément Lagier de leur présence. Le dernier CA du 07 11 2024 est approuvé à l’unanimité. 

 

►Bilan des concerts :  

Pour la fin du concert de Leyr, le public demandait un rappel, et il n’y en a pas eu. Le chant de rappel était indiqué 

sur le programme, il faudrait ne pas le préciser pour avoir un vrai rappel, soit un chant repris, soit un autre chant 

mais à anticiper avant. 

A prévoir pour les prochains concerts : chant de rappel qui n’est pas sur le programme (un chant connu pour ne pas 

perdre de temps lors des répétitions). Adopté par le conseil d’administration 

 

N Joncheray présente les comptes des concerts :  

- Mazerulles : dépenses : 60 € pour Florian 

- Minorville : dépenses : 100 € pour Florian / recettes : 618,52€ (quête 345,52 et vente gâteaux 273)  

environ 80 spectateurs, 35 choristes présents. 

- Leyr : dépenses : pour Florian 100 € concert et 100€ répétition Bouxières / recettes : 808€ (quête 433€ et 

vente gâteaux 365€). Environ 200 spectateurs, 38 choristes présents. 

Remarque : vente des gâteaux = bénéfice net, personne n’a demandé à être remboursé pour les matières premières. 

Il faudrait pouvoir alterner les rôles, que ce ne soit pas toujours les mêmes qui fassent les gâteaux… 

 

N Joncheray présente les comptes courants : 3 385,31€ sur le compte courant, 5 155,18€ en épargne et 142,24€ en 

caisse, soit un total de 8 682,73 €. 

Quelles actions peuvent être envisagées avec cette réserve financière ? 

- La demande de subvention sera faite en mars au niveau de la commune de Bouxières 

- Diminuer les cotisations ? Non envisageable, en cas de nouveaux besoins. 

- Cours pour apprendre des techniques vocales ?  On ne peut trop envisager cette action qui est plus 

individuelle. 

Il faut d’abord déterminer la réserve à bloquer pour tout évènement ou action imprévisible, et le solde 
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pourrait être affecté en participation financière à un déplacement pour un concert plus éloigné en bus le temps d’un 

week-end extérieur. Cela permettrait une sorte de récompense profitant à un maximum de choristes, et favorisant la 

cohésion du groupe. Clément reste ouvert et disponible à un tel projet. Un sondage pourrait être fait pour voir si les 

choristes seraient intéressés. Projet à étudier, à organiser. 

 

►Repas du 4 ou 5 octobre 2025 :  

- L’animateur Gilles Robichon est libre, au même tarif que l’année dernière (250€) 

- L’année dernière le repas a laissé un solde positif de 450€ 

- La salle est retenue, Chênes en chœur bénéficiera d’une gratuité annuelle.  

- Prévoir un repas plus simple (choucroute, couscous, bakeoff…) 

- Vote pour maintenir le repas : 7 pour et 3 abstentions 

Adopté par le conseil d’administration 

 

►Concerts 2025 : 

- Concert solidaire en faveur de Mayotte à Champenoux le dimanche 23 mars à 15h30 avec les chorales Le 

Rond’eau de Maizières et EVA (ensemble vocal adulte) de Seille et Grand Couronné + Léo Monginot qui ferait un 

chant en solo.  

- Malleloy 18 mai annulé par le comité des fêtes, et remplacé par Chambrey (57) à 16h. Validation  à venir. 

- Norroy les Pont à Mousson 22 juin à 16h 

- Bouxières aux Chênes 15 juin à 16h ( Les dates des 2  concerts à Norroy et Bouxières ont été inversées). 

 - Téléthon à Moulins- Blanzay en novembre, date à confirmer avec la commune.  

 - 2 Concerts de Noël : lieux et dates à fixer (prévoir avec des enfants si possible) 

Remarque: Lay Saint Christophe désormais payant, les recherches se portent vers Rosières aux Salines, Gerbéviller, 

ou Bouxières-sous-Froidmont. 

Remarque : si notre objectif est de chanter en église, on pourrait peut-être envisager de payer  pour celles qui 

demandent une participation aux charges? 

 

►Nancy Chœur à Choeur : Participation à un salon chantant ? 

- c’est un dimanche après-midi, il faut prévoir 10 à 12 chants. Clément peut être disponible. 

Adopté par le conseil d’administration pour engager  renseignements   

 

►Sollicitation RCF : 

La radio RCF (Radio Chrétienne de France) nous a sollicités. Il faudrait prévoir les enregistrements des chants. Un 

état des lieux sera fait à partir de nos propres vidéos en stock. 

 

►Sponsors : 

630 € récoltés depuis septembre 2024. Sponsors à relancer 

 

►Projets : 

- Cartes de visites (100) mises à disposition disponibles suivant besoins.   

- Cartes postales CEC (200) à vendre aux choristes ou aux concerts (prix dégressif : 5€ les 7, 3€ les 4, 2€50 les 3, 1€ l’une)  

Adopté par le conseil d’administration. pour les vendre à la prochaine répétition puis lors des concerts. 

 

► rémunération Chef de chœur : 

- Augmentation du montant du tarif de la vacation de Clément : de 20 on passe à 22€ puis augmentation tous les ans selon le 

taux de revalorisation du SMIC horaire brut en France  (Source INSEE) 

- Programme concerts de fin d’année : thème choristes : 5 nouveaux chants commencés, 5 autres devraient arriver, quelques 

chants repris dans le répertoire ancien.  

Clément précise qu’il sort de sa zone de confort pour certains chants : il a accepté de les faire suite à la demande des choristes, 

mais ne souhaite pas trop de chants contemporains. Il accepte cependant d’étudier les propositions qu’on pourrait lui faire. 

 

 ►Questions diverses : 

La parole est donnée aux membres : 

- Messe pour Edith : il en reste 2 à donner en mars et mai (à Laitre sous Amance et Lanevelotte, les dates vous 

seront communiquées) 
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- Idée de chanter avec une bande son plutôt qu’un pianiste : Clément s’y oppose, trop dur d’être en rythme. 

- Concert de Mayotte : annoncer au début du concert que les dons transiteront par La Croix Rouge et rappeler qu’il 

peut y avoir défiscalisation. (Attestation fiscale délivrée) 

- Idée d’un barbecue fin d’année, 28 ou 29 juin, pour passer un moment convivial. et clore cette année, A confirmer 

- Est-ce que les choristes utilisent le site ? Idée d’un sondage anonyme pour voir un aperçu des différentes 

utilisations : enregistrements ?  infos ?... 

- Projet d’achat de crayons publicitaires (prix de revient : 0,53€).  Adopté par le conseil d’administration 

 

L’ordre du jour étant épuisé, le président remercie l’assistance pour sa présence et clôture la séance à 22h45. 

              

         Fait à Chenicourt le 18/01/2025 

  

 La secrétaire Bénédicte Monginot       Le Président          Pierre  Vuébat 

 

 

 

                                       

 


